国际新闻

# 以伊停火协议在硝烟中生效

#### 特朗普称双方均违反停火

新华社北京6月24日电 综合 新华社驻外记者报道:按照美国方 面宣布的时间表,伊朗与以色列冲 突停火于北京时间24日正午后正 式生效。在停火协议生效后,双方 各自宣告取得胜利并继续强硬表 杰。美国总统特朗普表示,以伊双 方均违反停火协议,并警告以色列 '必须冷静下来"

特朗普在美国东部时间23日 18时许发文说,停火将在大约6小 时后正式生效, 停火将分阶段实 施:伊朗先开始停火,到第12个小 时的时候,以色列也开始停火,到 第24个小时的时候, 这场"持续12 天的战争"将正式结束。

美东时间24日凌晨,特朗普在 社交媒体上用英文大写单词发布 简短帖文说:"停火协议现已生效,请勿违反!"以色列总理内塔尼亚 胡当天说,接受与伊朗停火。伊朗 新闻电视台24日报道,伊朗当天在 对以色列发动数轮导弹打击后,停

在特朗普宣布以伊停火生效 前,以军称,伊朗在约2个小时内向 以色列发动6波导弹袭击。以色列 媒体报道说,伊朗发射了至少11枚 导弹,分多次发射。以色列急救组 织"红色大卫盾"表示,当天伊朗导 弹袭击已造成至少4名以色列人死 亡、20余人受伤。与此同时,以军宣 布"在过去几小时内"打击并摧毁 了伊朗西部的导弹发射装置。



6月24日,应急和救援人员在以色列南部贝尔谢巴的导弹袭击现场开 新华社 发(贾马尔·阿瓦德 摄)

停火协议生效后,双方各自宣 告取得胜利。内塔尼亚胡表示,以 方已完成所有作战目标,同意与伊 朗停火。伊朗最高国家安全委员会 表示,已"迫使以色列单方面停止 侵略",取得了对以作战胜利。

同时,双方继续强硬表态。以 色列国防部长卡茨24日早些时候 称,伊朗完全违反了以伊停火协 议,在协议生效后仍向以色列发射 导弹。以方将对任何违反协议的行 为予以"强力回击"。对于以方指

控, 伊朗武装部队总参谋部否认 "最近几个小时向以色列发射导 弹"。伊朗最高国家安全委员会则 表示,准备对任何进一步侵略行径 作出果断回应

目前双方所谓"停火",看上 去依旧硝烟弥漫。据伊朗塔斯尼 姆通讯社24日报道,伊朗伊斯兰 革命卫队表示,以色列分三个阶 段袭击了伊朗境内的军事中心, 直至当地时间24日上午9时(北京 时间13时30分)。声明重申,若再

次发生侵略行为,将让以色列付 出沉重代价。

据《以色列时报》24日报道,以 官员证实以空军不久前对伊朗首 都德黑兰北部一座雷达站进行了 '小规模袭击"。报道说,此次袭击 是对伊朗在当天早间停火后向以 色列发射两枚弹道导弹的同应。在 这一轮导弹袭击后,特朗普与内塔 尼亚胡通电话,双方同意将对一个 "象征性"目标进行打击,以回应 "伊朗讳反停水"的行为。

对干以伊两国在停火协议生 效首日的表现,特朗普24日表示, 以伊均违反停火协议,并对以伊两 国都不满,尤其是对以色列。他说, 伊朗的核能力已不复存在。"以色 列必须冷静下来,我必须让以色列 冷静下来。

据美国媒体报道,特朗普当天 致电内塔尼亚胡,要求以色列不要 攻击伊朗。特朗普"极其坚定"地告 诉内塔尼亚胡,不要对伊朗违反停 火协议的行为进行报复。内塔尼亚 胡则表示,由于伊朗违反了停火协 议,他无法取消对伊朗的进攻。

特朗普当天还在社交媒体发 文警告以色列"不要投下那些炸 弹",称这种做法将是对停火协议 的"严重违反"。"让你们的飞行员 返航,立即!"他随后再次发文说, 以色列不会攻击伊朗。所有飞机将 掉头返航。"不会有人受伤,停火协 议已生效!

### 王毅同伊朗外长阿拉格齐通电话

新华社北京6月24日电 6月 24日,中共中央政治局委员、外交 部长干粉同伊朗外长阿拉格齐诵 电话

阿拉格齐通报了地区局势最 新情况,强调以色列、美国袭击伊 朗核设施的危险行径严重违反国 际法,伊方别无选择,必须予以反 击。伊以刚刚达成停火但形势并不 稳定。只有以色列停止侵略,才能 开启真正谈判。伊斯兰合作组织外 长会已对美以行动予以谴责,期待 安理会为此发挥作用。感谢中方对 伊方正当立场的理解和支持 原同 中方保持密切沟通,期待中方为缓 和局势发挥更大作用。

王毅说,中方始终是中东和 平的建设者、中东稳定的促进者。 习近平主席针对当前局势提出四点 主张,呼吁立即停火止战,保障平民

安全, 开启对话谈判, 推进促和努 力,充分表明了中方主持公道、坚守 正义的原则立场。美国袭击伊朗后, 中方第一时间发声谴责。军事打击 接受国际原子能机构保障监督的核 设施,严重违反联合国宪章宗旨以 及国际法,可能引发核泄漏甚至核 灾难,国际社会都应予以反对。

王毅说,中方支持伊方致力干 维护国家的主权和安全, 在此基 础上实现真正停火, 让人民恢复 正常生活,推动中东局垫尽快降 温。中方赞赏伊斯兰合作组织发 出停火止战,推进和平的一致声 音,愿推动安理会发挥应有作用, 担负起维护国际和平与安全的首 要职责。感谢伊朗政府为中方撤 离在伊中国公民提供的支持,希 望伊方继续保护中国机构、人员 和使领馆安全。

#### 美国媒体:

### 卡塔尔与美国共同促成以伊停火

新华社华盛顿6月23日电(记 者 邓仙来)据美国阿克西奥斯新 闻网站23日报道,在卡塔尔和美 国共同斡旋下,以色列与伊朗达 成停火

报道援引消息人士的话说,伊 朗23日向卡塔尔境内的美军乌代 德基地发射多枚导弹, 以报复美 国此前对伊朗三处核设施的打 击。卡塔尔方面和美国政府事先 已获悉伊朗的打击行动。行动结 束后, 伊朗通过卡塔尔向白宫传 递信息说, 伊朗将不会对美国发 起进一步攻击。白宫则通过卡塔 尔向伊朗回应,不会实施报复,愿 意重启和伊朗的谈判。

报道说,随后美国与以色列、卡 塔尔与伊朗分别就以伊停火继续磋 商。在斡旋过程中,特朗普23日分别 与以色列总理内塔尼亚胡和卡塔尔 埃米尔(国家元首)塔米姆通电话, 美国副总统万斯与卡塔尔首相兼外 交大臣穆罕默德通电话。

美国东部时间23日傍晚,特朗 普在社交媒体"真实社交"上宣 布,以色列与伊朗已就"全面彻底 停火"达成一致,这场为期12天的 冲突即将结束。随后伊朗外长阿 拉格齐在社交媒体上说,尚未达 成任何关于停火或停止军事行动 的"协议",关于停止军事行动的 最终决定将在稍后作出。

### 伊以停火协议生效后的德黑兰、特拉维夫



这是6月24日在伊以停火协议生效后拍摄的伊朗首都德黑兰街景 新华社 发 工作



6月24日,在以伊停火协议生效后,工人在以色列特拉维夫的一处工地 新华社 发(吉德翁·马科维奇 摄/基尼图片社)

# 以伊冲突:"威胁和恐惧中的任何停火都将脆弱"

新华社北京6月24日电(记者 刘赞 马倩)美国总统特朗普23日 在社交媒体上说,以色列和伊朗 已就"全面彻底停火"达成一致。 伊朗和以色列双方24日均表示 接受与对方停火。不过,当天稍晚 时候以伊互相指责对方"违反停 火协议",再度发动袭击,凸显停 火"脆弱性"

专家认为,以伊双方在过去10 多天的冲突中均遭受重大损失,难 以支撑长期作战,直接"下场"的美 国也不愿陷入战事泥潭,停火遂成 为当下符合三方考量的选择。但这 并不意味着伊朗核问题的解决,双 方停火能持续多久仍是未知数。

#### 伊以美各有考量

专家认为,在停火问题上,伊、 以、美三方均有自身需要。

在本轮冲突中,伊朗的军事力 和核设施遭到袭击,多名高级将 领丧生,部分重要装备及其生产能 力被摧毁。分析人士认为,伊朗目 前不具备长期与以色列和美国作 战的能力。英国地缘政治分析机构 "女巫"咨询公司首席执行官贾斯 廷•克伦普说,据估算,即使不考虑 以军对伊朗境内弹道导弹等武器 的破坏,伊朗也可能将在"三个星 期后"耗尽弹药,

同时,持续冲突也将对伊朗政 治稳定产生不利影响。宁夏大学中 国阿拉伯国家研究院执行院长牛 新春说,伊朗23日晚袭击美国在卡 塔尔的空军基地,对美方空袭作出 了一定程度的回击,在此之后接受 停火有助于伊朗维持政权和社会 从以色列方面看, 伊朗发射的

导弹屡屡突破其防空系统,以方基 础设施频频受损,民众的恐慌和不 满情绪与日俱增。以色列方面有消 息说,以色列油气管线和输电网络 在袭击中受损。据美国《华盛顿邮 报》17日报道,以色列防空系统"已 不堪重负",或仅能坚持10至12天。

从美国方面看,其整体战略依 然是从中东地区抽身,竭力避免陷 入一场与伊朗的长期冲突。此外, 特朗普政府下令空袭伊朗也引发 共和党内"让美国再次伟大"(MA-GA)阵营的不满,被指责背离了此 前所谓"不卷入海外冲突"的承诺。

上海外国语大学中东研究所 教授刘中民认为, 伊朗核设施在 以美打击下遭到破坏,符合以美 的目标;另一方面,伊朗的核能力 并未被完全摧毁, 伊朗并非满盘 皆输。国际危机研究组织伊朗项 目主任阿里•瓦埃兹说,现在三方

都有了各自的叙事,"美国可以说 挫败了伊朗核计划,以色列政府 可以宣称削弱了主要敌对国家, 伊朗则成功抵御了比自己强大得 多的军事力量"。

#### 停火前景难预料

媒体和专家认为,尽管以伊双 方都接受停火,但停火的基础并不 稳固,停火能持续多久尚存疑问。 就在24日停火协议"生效"后不久。 以色列称伊朗向以方发射导弹。随 后,伊朗方面也宣称以色列对伊发

路透社的分析文章认为,关于 以伊双方停火协议的具体内容仍 有诸多疑问,在这些问题悬而未决 的情况下, 停火协议能否在两个 "宿敌"之间真正生效并维持下去, 仍要打一个问号。

牛新春指出,对以色列和美国 言,虽然伊朗核设施已被破坏,但 伊朗的核材料怎么处理、是否仍有 生产浓缩铀能力、国际原子能机构 是否回到伊朗核查等问题尚无定 论,而这些都需要通过谈判解决。

#### 核心问题更复杂

不少专家认为,虽然以伊达成

停火,但伊朗核问题并没有得到解 决.而且冲突或令伊朗核问题的前 **曼更加复杂** 

美国纽约市立学院名誉教授 拉詹•梅农说,特朗普政府可能 会一厢情愿地认为实力被削弱的 伊朗会走向谈判桌,"但为了政 权稳定, 伊朗方面必须证明其能 掌控局势,而不是向外部压力卑躬屈膝"。新加坡亚洲新闻台分 析说,伊朗在历经此轮军事冲突 后,很可能坚定了研发核武器的

刘中民指出,特朗普第一任期 时退出伊核协议,第二任期开始后 一度寻求与伊朗谈判,当下又协同 以色列共同打击伊朗,对伊朗而言 美国已丧失信誉,伊美谈判将更加 艰难。同时,伊朗为维护自身权力 不会轻易彻底放弃核项目,以伊敌 对关系仍将持续。

专家认为,只有早日重返对话 判、政治解决的轨道,才能实现 持久停火。牛新春说,目前停火存 在很大变数,只有各方通过谈判就 伊朗核问题达成妥协,停火才能持 续,反之很可能战火再起。

美国智库昆西负责任治国研 究会中东项目副主任亚当•温斯坦 说,在威胁和恐惧中达成的任何停 火都将是"脆弱、短暂的"。

"共富浙江·名缜古村篇"正式上市! 马岙村、东沙缜、悬山村入这票面!

初夏焕新礼"排列3"2500万元派奖+华为手表

### 海湾多国重新开放领空

据新华社纽约6月23日电 伊 朗当地时间23日晚对美国在卡塔 尔的乌代德空军基地实施报复性 打击后,巴林、科威特、卡塔尔重 新开放领空。

据巴林通讯社报道,巴林民航 部门23日晚宣布,巴林领空全面 重新开放。稍早前, 巴林政府宣 布,鉴于地区局势发展,为预防起 见,暂时关闭巴林领空。

科威特民航总局23日晚在社 交媒体发表声明说,在确保周边 空域稳定后,决定重新开放领空, 科威特国际机场空中交通恢复正 常。科民航总局早前宣布,考虑到 多个邻国已采取预防性措施,出 于对国家和人民安全的考量,决 定临时关闭领空

当地时间24日凌晨,卡塔尔民 航局在社交媒体上宣布,卡塔尔 重新开放领空。23日晚,在伊朗对 乌代德空军基地发动导弹打击 前,卡塔尔采取预防性措施,宣布 暂时关闭领空。

卡塔尔内政部在一份声明中 说,伊朗袭击乌代德空军基地后, 卡塔尔安全局势稳定,"没有理由

乌代德空军基地是美国在中 东地区最大的军事基地。

## 伊朗宣布取得对以作战胜利

否认停火后发射导弹

新华社德黑兰6月24日电 伊 朗最高国家安全委员会当地时间 24日午间就与以色列停火发表声 明说,伊朗已"迫使以色列单方面 停止侵略",取得了对以作战胜 利,准备对任何进一步侵略行径 作出果断回应

伊朗最高国家安全委员会是 参与制定国家外交、国防、安全政 策的重要机构。该委员会的声明 说,伊朗武装部队"对敌人的侵略 进行了反击, 粉碎了敌人的邪恶 行径",发射导弹打击了以色列领 土,还打击了美军乌代德空军基 地。伊朗武装部队不轻信敌人的 言论,"准备对敌人任何进一步侵 略行径作出果断、有力的回应"。

伊朗外交部发言人巴加埃同日

在社交媒体上发文说, 伊朗对美军 位于卡塔尔的乌代德空军基地发动 导弹袭击,是根据《联合国宪章》行 使自卫权,是为回应美国侵犯伊朗 领土完整和国家主权的行径。

他说,这次自卫行动绝不应该 被视为针对友好邻国卡塔尔,伊朗 致力于与卡塔尔保持良好关系,不 允许美国和以色列在伊朗与地区 友好国家之间制造纷争与分裂。

另据伊朗塔斯尼姆通讯社报 道,针对以色列指责伊朗违反停火协 议,伊朗武装部队总参谋部否认"最 近几个小时向以色列发射导弹"

以色列国防部长卡茨当天早些 时候称, 伊朗完全违反了由美国总 统特朗普宣布的以伊停火协议,在 协议生效后向以色列发射导弹。

#### 声明作废

- ▲欣鼎155遗失船检证书、所有权证书、国籍证书各一套。
- ▲ 舟 山 市 轩 诚 五 金 配 件 有 限 公 司 遗 失 公 章 (编码: 33090210211607)、财务章(编码:33090210211610)、法人章各一枚。

#### ☆ 中国体育彩票开奖信息

第25071期体彩6+1开奖号码:6 1 4 2 1 0 + 0 第25071期体彩7星彩开奖号码:503725+0

第25165期体彩排列3开奖号码:103 第25165期体彩排列5开奖号码:1 0 3 2 3

第25165期体彩20洗5开奖号码:03 04 09 13 18

双重活动火热来袭! 25年来, 舟山体彩累计销售89亿元, 筹集公益金19亿元。

严厉打击私彩 远离非法彩票 本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com



